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ATA DA 4" sESSÃo rxrnaon»rxÁnr.r nl cÂrrm.l Mul\ICrpAL DE ARAÇorABA DA SERRA,
nrllrzlol Às 12:20 HoRAS Do DIA 27 DE JANEIRo DE 2023.

ATA DA 4, sESSÃo ExrnnonoruÁnre oa cÂunna MUNrctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tz,zo HoRAs Do DtAzi DE JANETRo DE2023, NA sEDE pn cÂunne MUNICIpAL
p6 aRqÇoIABA DA SERRA. e sEssÃo Fot IRESIDIDA pELo NoBRE EDIL oswALDo f,LIAs DA
SILVA JÚI\ÍIOR, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM,
RJCHARDsoN connÊ,1 DE oLIvEIRA, no^m losÉ FocAÇA, AGUINALDo lxtÔmo or
OLTVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SA}ITOS (DE FORMA VIRTUAL), MA}IOEL
HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMTXTO T IOÃO NOSA FILHO. SOB A
PRoTEÇÃo DE DEUS, o NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR
os TRABALHos ou DESRESpEITAR euALetJER vEREADoR, spnÁ nsnnaoo Do RECINTo,
alÉrrl oe sEREM ToMADAS MEDIDAS RErRESSIVAS, REeutstrANDo FoRÇA E ExERCER ATos
DE poDER op polÍctn, DENTRo E FoRA Do RECINTo oa cÂvnne, Nos rERMos Do ARTIGo
tz:, paúcRero 20, INCrso ry Do REGIMENTo INTERNo. A SEGUIR, o PRESIDENTE soLICITou
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADvERTIU eue NÃo sERÁ psRMtilDo o ABANDoNO Do PLENÁRIo, sALVo sE ACoMETIDo DE
rr,tnl súslro. NA sEeüÊNCIA, soltctrou Ao vEREADoR Acunvlr,oo.lvrôluo Df, oLTvEIRA
pARA FAZER A LEITURA oo pn-EÂMsul-o. A sEGUI& soLICITou A vEREADoRA MARrA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BIBLICA. EM
SEGUIDA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou uM MINUTo or, stlÉuclo PARA MEDITAR soBRE A
pASSAGEM gisI-tca. DANDo coNTINUIDADE, o NoBRE pRESIDENTE sot-lctrou Ao l"
sscngrÁRro pnRA FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DlA. EM sEGUIDA, o t" secRErÁnlo FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" OO9/23 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _

ALTERA os Dlspostrtvos DA LEr N" 1.547 DE 2l DE NovEMBRo DE 2007 E suAS ATTERAÇÕES,

eup ptspôe soBRE A coNCESSÃo oo ssNerÍclo Do vALE ALIMENTAÇÃo Dos sERvtDoREs
púsl-tcos MUNTCTnAIS DE ARAÇoIABA DA sERItA) g oÁ ourRAs ptovtoÊNcles o QUAL,
COLOCADO PU OISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQTIf,,
soÀREs E ROBERTo Dos Rf,IS RoLIM, E colocADo av voreçÃo NOMINAL. Fot APRovADo
PoR UNANIMIDADE. E COMO NÃo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRAD-ECEU A PRESENÇA DE ToDoS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
4" SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023.
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sALA DAS sESSÕts,27 DE JANEIRo DE 2023.


